

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 21(10574)

1 июня 2021г.

Цена свободная

1 июня – Международный день защиты детей

## Дети - счастье каждой семьи

### Уважаемые жители Тверской области!

В первый день лета мы отмечаем особенный, добрый и трогательный праздник – Международный день защиты детей.

Эта дата напоминает о непреходящих общечеловеческих ценностях: о том, что именно в детях – наше продолжение и счастье каждой семьи, в них огромный потенциал и будущее Верхневолжья и всей России.

В нашей стране дети являются важнейшим приоритетом государственной политики. Расширяется система поддержки семей с детьми, создаются условия для всестороннего развития и реализации способностей подрастающего поколения, воспитания в юных гражданах России патриотизма, гражданственности и уважения к старшим.

Искренне благодарю всех, кто посвятил себя работе с детьми. Особые, теплые слова признательности выражаю многодетным и приемным семьям, где каждый ребенок растет в атмосфере любви, заботы и доброты.

Поздравляю всех с праздником! Желаю детям Верхневолжья радостного и солнечного лета, веселых каникул, новых друзей и интересных открытий, а взрослым – мудрости и успехов в деле воспитания подрастающего поколения. Пусть у каждого ребенка в Тверской области будет счастливое детство!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

### Дорогие ребята, уважаемые родители!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей, который ежегодно отмечается во всём мире в первый день лета. Этот праздник всегда наполнен радостными улыбками, звонким смехом и весельем. Дети – самое дорогое, что есть в нашей жизни, мы отдаём им все наше душевное тепло, всю нашу любовь. Мы стремимся сделать всё возможное, чтобы они были здоровыми и счастливыми, получили достойное образование и смогли реализовать себя в жизни. От нас, взрослых, зависит то, какими они вырастут, а также то, в каком мире они будут жить.

Мы гордимся тем, что в нашем округе проживает много талантливых ребят, которые становятся победителями предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Выражаем слова благодарности родителям, которые делают всё возможное, чтобы дети росли здоровыми и счастливыми, педагогам, которые по роду своей деятельности и по велению сердца помогают ребятам реализовать себя и добиться успеха. Особая благодарность многодетным семьям, окружающим теплом и заботой детей.

Пусть в ваших домах всегда царит взаимопонимание, доверие и согласие! А вам, дорогие ребята, хороших каникул, ярких летних впечатлений и исполнения самых заветных желаний!

**А.В. ПАШУКОВ**  
глава Весьегонского муниципального округа

## Праздник последнего звонка



22 мая в МБОУ «Весьегонская СОШ» в очном формате, с соблюдением противоэпидемических мер, прошел праздник последнего звонка для учащихся 9, 11 классов.

По доброй традиции праздник начался с исполнения Гимна Российской Федерации и гимна школы. Затем главные герои праздника – девятиклассники и одиннадцатиклассники – принимали поздравления. Выпускников 11 класса поздравили начальник Главного управления «Государствен-

ная жилищная инспекция» Тверской области Д.О. Ефимов, заместитель главы администрации Весьегонского муниципального округа Е.А. Живописцева, директор школы Ю.А. Ковалец. Они пожелали выпускникам успехов на предстоящих экзаменах, верного выбора дальнейшего пути и счастливой судьбы. Свои трогательные напутствия старшеклассникам адресовали классные руководители, первые учителя, родители, ученики 1 и 10 классов.

С ответным словом выступили и взволнованные выпускники. С благодарностью родной школе они читали стихи, пели песни, дарили учителям подарки и цветы, традиционно исполнили прощальный вальс. Право дать последний звонок было предоставлено всем выпускникам 11 класса. И в память о незабываемых школьных годах старшеклассники выпустили в небо шары, загадывая самые заветные желания.

**И.В. ПЕТРОВА**

## Короткой Строкой

Президенты России и США Владимир Путин и Джо Байден встретятся в Женеве 16 июня, сообщает на сайте Кремля. Администрация господина Байдена также сообщила о встрече. Президенты намерены обсудить отношения двух стран и актуальные вопросы международной повестки, информирует «Коммерсантъ».

20 мая в Рейкьявике прошла первая встреча глав дипломатических ведомств России и США Сергея Лаврова и Энтони Блинкена. Как было заявлено, решение по переговорам президентов во многом зависело от её результатов, сообщает «Коммерсантъ».

В Кремле подтвердили: подготовка к встрече президентов России и Украины ведется, но даты ее проведения пока нет.

(АиФ, № 21,

26 мая-1 июня 2021г.)

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) планирует ввести эталонные тарифы на теплоснабжение, соответствующий проект постановления правительства может появиться в июне. Введение эталонных тарифов позволит избежать роста платежей из-за высоких расходов РСО на ремонтные работы, топливо, транспорт, которые в некоторых случаях приводятся бизнесом как причина для увеличения тарифов, информирует «Коммерсантъ».

Госдума и Совет Федерации приняли закон о новых мерах поддержки семей с детьми, которые были оглашены в Послании Президента.

(АиФ, № 21,

26 мая-1 июня 2021г.)

В августе будет предоставлена выплата семьям школьников. Десять тысяч рублей получат родители детей в возрасте от 6 до 18 лет. Также с 1 августа проводится традиционный перерасчет работающим пенсионерам. Это затрагивает пожилых людей, которые работали в прошлом году. Им повысят страховые выплаты. Максимальное увеличение составит три индивидуальных пенсионных коэффициента (ИПК). Размер ИПК в 2021 году равен 98,86 рубля, сообщает «Коммерсантъ».

## Ведутся полевые работы

Яровой сев предстоит провести на площади 2379,9 га, из них 1868 га займут яровые зерновые культуры, 115,8 га картофель, 139 га овощи и однолетние травы. На 26 мая к полевым работам приступили три сельскохозяйственных предприятия и три крестьянско-фермерских хозяйства. Посеяно 1481 га яровых зерновых культур (овес), в первых рядах – колхоз им Чапаева.

В 2021 году хозяйствами приобретено оборудование для весенних полевых работ на сумму 850 тысяч рублей. Закуплено 315 центнеров топлива на 1 646 471 руб.; минеральных удобрений – на 850 тысяч рублей.

Поданы документы на возмещение части затрат на агротехнические работы на сумму 2 225 300 рублей, на данный момент получено 759 тысяч рублей.

**А.А. ГУСЕВА,**  
заведующая Весьегонским  
отделом АПК

# Юлия Саранова: «Политика — одна из возможностей помогать людям»

Руководитель регионального штаба «Мы вместе» Юлия Саранова занимается организацией волонтерских проектов в Твери и области уже 14 лет. Первым проектом был донорский марафон «Подари каплю надежды», который существует и по сей день. Сама Юлия сдавала кровь 20 раз.

В 2020 году, в период пандемии коронавируса, Юлия Саранова возглавила региональный штаб «Мы вместе», который помог продуктами питания почти 50 тысячам нуждающихся жителей Верхневолжья.

22 апреля 2021 года на встрече лидеров и волонтеров акции «Мы вместе» активисты предложили Сарановой баллотироваться в депутаты Госдумы РФ, чтобы на государственном уровне представлять интересы по развитию добровольчества и гражданского общества. Юлия приняла это предложение.

В конце прошлого месяца она подала документы на участие в предварительном голосовании «Единой России» по выборам в депутаты Госдумы РФ по 179-му округу и по федеральному списку.

— Я много лет занимаюсь благотворительными волонтерскими проектами. Вижу все проблемы региона, привлекаю волонтеров и партнеров, и у нас получается решать многие конкретные проблемы — это важный, адресный, но, зачастую, точечный подход. По моему мнению, участие в федеральном законодательном органе — это возможность решать проблемы системно и последовательно, — говорит Саранова.

А проблем в регионе хватает. Одна из самых главных, по мнению Юлии, — это сокращение населения малых городов и деревень.

— Много людей покидают свои территории. А, как мы знаем, дома, в которых никто не живёт, очень быстро разрушаются и умирают. Все решения, которые принимаются в органах власти, должны быть сконцентрированы на том, чтобы люди стремились оставаться в своих районах, нашли себе дело по душе и не были стеснены в средствах. Создавали семьи, воспитывали детей, имели доступ к здравоохранению. Молодёжь вернётся в райо-

Хочется, чтобы города и посёлки, в которых мы живём, были для нас комфортными, чтобы мы могли встречаться здесь со своими семьями, друзьями. Это вдохновляет людей на созидание.



ны только тогда, когда будет чувствовать себя там так же комфортно, как и в городе. И у наших малых городов есть колоссальный потенциал, если в районах будет доступ к той же инфраструктуре, к тем же услугам, к которым привыкли в городе. А услуг, на самом деле, надо не так много: дороги, интернет, качественные продукты питания, детсады, школы и больницы. И, конечно, в первую очередь рабочие места, которые были бы конкурентны на рынке, — считает Саранова.

Юлия — из тех светлых, чистых натур, для которых жизненно важно быть полезными людям. Она верит, что жизнь для того и даётся, чтобы творить добро, приносить пользу.

Период пандемии показал, насколько важна деятельность волонтеров. За время карантина и самоизоляции в Тверской области наблюдался небывалый подъём волонтерского движения. Добровольцы помогали и продолжают помогать людям решать массу бытовых и более глобальных вопросов. Кроме того, они организуют различные мероприятия, заряжают своей энергией и дарят улыбки

людям. На встрече с волонтерами акции взаимопомощи «Мы вместе» губернатор Игорь Руденя поблагодарил их за огромную работу, которая была проделана в период пандемии. Губернатор подчеркнул: правительство региона готово оказать поддержку в реализации перспективных проектов в сфере добровольчества.

Волонтеры помогают тем, кто не может рассчитывать на стандартные программы социальной поддержки. Добровольцы делают это напрямую, от человека к человеку, не тратя время на согласования с ведомственными бюрократиями. В этом и есть суть добровольческого движения. Среди проектов Юлии — центр по оказанию вещевой помощи «Добрый шкаф», акции по сбору продуктов питания для нуждающихся. Сейчас Юлия Саранова готовит программу Единого дня помощи. Добровольцы будут выезжать с благотворительной ярмаркой по всем муниципалитетам, чтобы жители сёл и деревень смогли получить необходимые вещи, одежду, обувь.

Ещё одна задача — создание кустовых складов для

экстренной помощи погорельцам. В фонд часто обращаются семьи, пострадавшие от пожаров. Волонтеры собирают для них постельное бельё, одежду, детские вещи, продукты. Бывает так, что у людей сгорело вообще всё, и нет даже зубной щётки или туалетной бумаги. Если на кустовых складах будет сформирован резерв, фонд сможет оказать помощь погорельцам в течение первых суток.

В магазинах торговой сети «Магнит» по инициативе Сарановой установлены специальные боксы, куда любой желающий может положить продукты с длительным сроком хранения.

— Боксы установлены в шести крупных супермаркетах Твери. Когда вы идёте туда за покупками, вы можете купить пачку макарон или консервы и оставить в этих боксах. Раз в две недели наши добровольцы вынимают продукты, формируют продуктовые наборы и передают эту помощь тем, кому она нужна. В районах тоже есть нуждающиеся. Надеемся, что мы и там скоро установим боксы. В других магазинах мы планируем проводить временные

акции по сбору продуктов, — поделилась Юлия.

Также «Фонд Твери» планирует организовать центр гуманитарной помощи для многодетных семей. На специализированном складе будут раздавать одежду, обувь, еду, средства гигиены, вещи для дома. Там можно будет найти всё необходимое. Пополняться запасы будут за счёт грантов, неравнодушных жителей региона, магазинов.

Жители нескольких муниципалитетов уже смогли познакомиться с Сарановой и ее командой. В планах Юлии — создать центры «Мы вместе» во всех районах Тверской области, поэтому в ближайшее время она собирается приехать в каждый район.

— Мы запускаем работу сети добровольческих центров «Мы вместе». В прошлом году команды волонтеров сформировались стихийно. В работе приняли участие более тысячи человек. Сейчас важно закрепить эти связи, этот опыт, чтобы наши взаимодействия стали системными и регулярными. Для решения многих проблем в регионе не требуются миллионы рублей. Люди сами способны улучшить качество своей жизни. Вместе мы можем сделать многое. Хочется, чтобы города и посёлки, в которых мы живём, были для нас комфортными, чтобы мы могли встречаться здесь со своими семьями, друзьями. Это вдохновляет людей на созидание, — говорит Саранова.

Юлия поделилась мнением, как должен работать депутат Госдумы, в чём его миссия и ответственность.

— Депутат должен видеть и слышать людей. Постараться понять каждого, найти варианты решения проблемы. Также очень важно не забывать о своей территории, особенно депутату-одномандатнику, за место которого я буду бороться. Я готова заниматься всеми направлениями поддержки Тверской области, планирую представлять свой регион в тех программах, проектах, в которых участвует наш регион. Если ты целеустремлённый, не боишься высказать мнение в интересах своей территории, то тебя услышат. Я хочу быть смелым депутатом для своего региона. Главное — не потерять себя и доказать, что политика — это одна из возможностей помогать людям, — подвела черту Юлия Саранова.

# За развитие Весьегонского округа

\* Встреча с кандидатами

**Предварительное голосование по отбору кандидатов в депутаты для последующего их выдвижения от политической партии «Единая Россия» на выборах в Государственную Думу Федерального Собрания VIII созыва, а также в депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации прошло с 24 по 30 мая 2021 года.**

В преддверии этого важного политического события, 21 мая в Весьегонском центральном Доме культуры состоялась встреча населения с кандидатом предварительного голосования для последующего выдвижения в депутаты Государственной Думы РФ и Законодательного Собрания Тверской области от партии «Единая Россия» по Бежецкому избирательному округу № 16 С.В. Максимовой и кандидатом в Законодательное Собрание Тверской области по Бежецкому избирательному округу № 16 А.Н. Николашкиным.

Открыл встречу глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков. Он отметил, что партия «Единая Россия» проводит с 24 по 30 мая электронное голосование, а 30 мая - открытое на избирательных участках муниципального округа предварительное голосование среди своих кандидатов, чтобы определить рейтинг каждого. Глава округа представил кандидатов и предоставил им слово.

Светлана Викторовна Максимова — действующий депутат Госдумы РФ, её кандидатура партия «Единая Россия» вновь выдвигает в депутаты высшего законодательного органа страны (в общем списке), а также кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Тверской области.

С.В. Максимова рассказала о законодательской деятельности, которую она



проводит как депутат Госдумы вот уже на протяжении 10 лет. Она также отчиталась о том, что удалось ей сделать для весьегонцев, в частности, о возможности восстановления внутреннего водного транспортного сообщения между Весьегонском и п. Брейтово Ярославской области. В министерстве транспорта Тверской области ответили, что этот маршрут вошел в перечень перспективных в составе плана развития внутреннего водного транспорта. Обслуживание маршрута предполагается «Метеором» - скоростным пассажирским теплоходом на подводных крыльях. Открытие транспортного сообщения запланировано на 2022 год.

Второй запрос касался передачи трансформаторной подстанции и элек-

трических сетей, расположенных на территории СНТ «Родник» электросетевой организации. В ответе «Тверьгорэлектро» сказано, что организация готова взять на обслуживание данные объекты с 2022 года. Светлана Викторовна также сообщила об инициативах по защите интересов селян, сельхозпроизводителей, развитию сельского туризма, о решении других вопросов.

Депутат заверила, что и в дальнейшем, если люди окажут доверие на праймеризе и выборах, она будет плотно работать на территории, отстаивать интересы жителей округа.

Андрей Николаевич Николашкин недавно на политической арене Тверской области, это представитель молодого поколения образованных, успешных, деятельных предпринимателей. Он рассказал о себе: родился в Краснохолмском районе, сейчас живет и работает в Бежецке. Прошел трудовой путь от помощника маляра до генерального директора большой и успешной организации.

Андрей Николаевич с нуля создал крупное торговое предприятие с представительствами в Бежецке, Красном Холме, Весьегонске, организовал около 100 рабочих мест, исправно платит налоги в районные бюджеты.

На месте заброшенного пустыря в Бежецке построил торгово-развлекательный центр с детским парком развлечений, детской площадкой, панорамным лифтом и инфраструктурой. Объем инвестиций составил более 200 миллионов рублей.

При участии предпринимателя установлен светодиодный фонтан в Бежецке, открыта новая детская библиотека, установлены новые окна в помещении ФАП деревни Сукромны.

Он активно занимается благотворительностью, помогает школам и детским

садам, секциям дополнительного образования, оказывает материальную помощь общественным организациям, поддерживает многодетные семьи, пожилых людей, ветеранов, проводит бесплатные массовые мероприятия. Андрей Николашкин является ключевым партнером движения «Молодая Гвардия».

- Я принял решение стать вашим кандидатом в Законодательное Собрание Тверской области, выполнять ваши поручения, для того чтобы изменить ситуацию к лучшему. Я родился, вырос и живу на этой земле, знаю многие проблемы муниципалитетов не понаслышке и готов работать на развитие малой родины. Вместе нам предстоит решить немало задач, - отметил А.Н. Николашкин, завершая свое выступление.

*Из программы кандидата:*

\*ремонт дорог, тротуаров, благоустройство;

\*ремонт детских садов, школ, домов культуры;

\*газификация территорий и бесплатное подведение газа к домам;

\*поиск кадров для учреждений здравоохранения, школ и детских садов;

\*вхождение во все федеральные и областные программы по развитию туризма, городской среды, жилищно-коммунального хозяйства, села и агропромышленного комплекса;

\*поддержка малого и среднего бизнеса, создание новых рабочих мест, помощь в получении областных субсидий для предприятий АПК.

Все эти и некоторые другие задачи направлены на развитие Бежецкого избирательного округа!

**Подготовила**

**Л. МИТИНА**

**На снимке:**

**выступает А.Н. Николашкин**

Фото автора

## Быть председателем УИК – большая ответственность

В Весьегонске, пожалуй, не найдется такого человека, как Валентина Николаевна Кузьмина, отдавшего более 40 лет работе на избирательном участке, из них более 30 лет – в должности председателя участковой избирательной комиссии.

Её знакомство с избирательной системой началось в 1975 году, когда девчонкой, сразу после школы, устроилась на работу в Перемутский сельский клуб заведующей. Училась заочно в Тверском культурно-просветительном училище. Ровно через год она приняла участие как член избирательной комиссии в первых для себя выборах, председателем УИК тогда был опытный и знающий человек А.П. Мамонов.

- Первые годы работы была в составе выездной комиссии, - отмечает Валентина Николаевна. - Мне нравилось встречаться с людьми, общаться с ними. В отдаленных деревнях, в таких, как Пореево, Васькино, люди не избалованы вниманием, и мы - члены участковой избирательной комиссии - выслушивали и записывали наказы, адресованные кандидатам, потом их передавали в ТИК.

Позже В.Н. Кузьмина с семьей переехала на постоянное

место жительства в Весьегонск. Трудовой путь также продолжилась в сфере культуры. Возглавляла районный Дом культуры. В здании ДК был избирательный участок, и Валентина Николаевна была избрана на должность председателя участковой избирательной комиссии.

Как отметила Кузьмина, быть председателем УИК – большая ответственность, нужно четко понимать всю процедуру выборов: от начала подготовки помещения, составления списков избирателей и до подсчета голосов, подведения итогов. Председатель отвечает за всё: за безопасность на участке, законность процедуры, за работу транспорта. Он координирует работу участковой комиссии, взаимодействует с наблюдателями, поздравляет впервые голосующих избирателей, выполняет много другой, на первый взгляд, невидимой работы.

Валентина Николаевна также отметила, что коллектив УИК сформировался дружный, работает слаженно. Несмотря на то, что подготовка к выборам отнимает много сил и времени, каждый понимает свою ответственность и четко выполняет порученную работу.

За многолетний и безупречный труд в избирательной системе председателем УИК В.Н.



Кузьмина в 2018 году отмечена благодарностью председателя ЦИК России Памфиловой Э.А.

Завершая рассказ, хотелось бы отметить необычное увлечение Валентины Николаевны. В

90-х годах прошлого столетия в Весьегонске открылся салон «Русские ремесла», его организатором, вдохновителем и руководителем стала Кузьмина. Она по крупицам собирала эк-

спонаты для салона, выезжала в самые отдаленные уголки Весьегонского района, находила народных умельцев и привозила для выставок их изделия. Это были рушники и салфетки, дмотканые дорожки и коврики ручной работы, вышивка, деревянные изделия, плетеные корзины и берестяные лукошки, глиняные горшки и кринки. Кстати, чтобы найти мастера-гончара и посмотреть на его работу, Валентина Николаевна поехала к нему в дальнюю деревню Попадино, познакомилась с мастером Василием Крыловым, узнала и записала секрет изготовления гончарных изделий.

Салон «Русские ремесла» многие годы является визитной карточкой нашего города, где выставляют свои поделки народные умельцы. Гости города, которые приезжают к нам из различных уголков страны на теплоходах или автобусах, с удовольствием знакомятся с творчеством весьегонских умельцев.

**Л. МИТИНА**

**На снимке:**

**В.Н. Кузьмина с участником**

**Великой Отечественной войны**

**А.А. Тяткиным во время**

**голосования**

Фото автора

## Санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста

Работодатели Тверской области могут возместить расходы, направленные на мероприятия по охране труда, обратившись в Тверское отделение Фонда социального страхования РФ. Размер возмещения составляет до 20% сумм начисленных страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний за предшествующий календарный год.

В частности, можно возместить расходы на приобретение индивидуаль-

ных средств защиты, обучение по охране труда, проведение спецоценки условий труда, приобретение аптечек, тахографов, алкотестеров, приведение уровня воздействия вредных производственных факторов в соответствие с нормативными требованиями, обеспечение лечебным питанием и др.

При направлении сотрудников предпенсионного возраста на санаторно-курортное лечение объем средств, подлежащих возмещению, может быть увеличен с 20 до 30% сумм

начисленных страховых взносов на травматизм.

На текущий момент за возмещением произведенных расходов в региональное отделение обратились 39 организаций Тверской области, в том числе две организации, направившие сотрудников предпенсионного возраста на санаторно-курортное лечение.

Заявление и документы на возмещение расходов можно представить в отделение ФСС до 1 августа 2021 года,

в том числе дистанционно через портал госуслуг. Подробная информация, список документов и перечень организаций, обратившихся за возмещением, доступны на сайте регионального отделения Фонда - <http://r69.fss.ru/157714/158844/159549.shtml>.

Получить консультацию специалистов можно по телефону (4822) 78-79-01.

**Информация**

**Гу – Тверского регионального отделения Фонда социального страхования РФ**

**«Весьегонская жизнь»**

## Консультации специалистов

## Предоставление адресно-справочной информации

В последнее время получила популярность государственная услуга «Предоставление адресно-справочной информации». Чаще всего адресные справки требуются при трудоустройстве граждан, при поступлении в учебные заведения, а также при получении социальных услуг.

**Действия заявителя при предоставлении государственной услуги**

**Срок предоставления государственной услуги, в том числе с учетом необходимости обращения в организации, участвующие в предоставлении государственной услуги, срок приостановления предоставления государственной услуги в случае, если возможность приостановления предусмотрена законодательством Российской Федерации, срок выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления государственной услуги**

Срок предоставления государственной услуги составляет:

- в случае обращения физического лица с заявлением о предоставлении адресно-справочной информации в отношении себя - 15 календарных дней с даты регистрации заявления;
- в случае обращения физического лица с уведомлением о выявленных противоречиях - 3 рабочих дня с даты регистрации уведомления о выявленных противоречиях;
- в случае обращения физического либо юридического лица с заявлением о предоставлении адресно-справочной информации в отношении физического лица - 30 календарных дней со дня регистрации заявления.

**Государственная услуга на Едином портале государственных и муниципальных ус-**

**луг (функций)**

Нажмите кнопку «Получить услугу на ЕПГУ», и Вы дистанционно, в электронном виде:

ознакомитесь с порядком предоставления государственной услуги предоставления адресно-справочной информации;

сформируете электронное заявление и направите его для рассмотрения в подразделение по вопросам миграции;

получите приглашение на прием в Личный кабинет;

самостоятельно запишитесь на прием в удобное для Вас время.

**Документы, необходимые для получения государственной услуги**

**Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, подлежащих представлению заявителем, способы их получения заявителем, в том числе в электронной форме, порядок их представления**

Физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, для получения адресно-справочной информации представляет:

В целях получения адресно-справочной информации о себе:

- документ, удостоверяющий личность;
- письменное заявление установленного образца или заявление в форме электронного документа с использованием Единого портала.

В целях получения адресно-справочной информации в отношении другого лица:

- документ, удостоверяющий личность;
- письменное заявление установленного образца или заявление в форме электронного документа с использованием Единого портала.

О. СМЕРНОВА,  
начальник отдела по вопросам миграции МО МВД России «Краснохолмский»,  
майор полиции

- письменное заявление или заявление установленного образца в форме электронного документа с использованием Единого портала.

В случае обнаружения ошибок, неточностей или иных недостоверных сведений, установленных в процессе ознакомления с адресно-справочной информацией о себе, в целях их устранения:

- документ, удостоверяющий личность.

**Часто задаваемые вопросы:**

**Вопрос: Как оформить заявление на получение государственной услуги по предоставлению адресно-справочной информации через Единый портал государственных и муниципальных услуг?**

**Ответ:** На странице «Предоставление адресно-справочной информации» выберите услугу «Получение адресно-справочной информации в отношении физического лица». Заполните электронное заявление. Результат оказания государственной услуги вы можете увидеть в Личном кабинете в течение 15 дней. Ответы направляются заявителю в электронной форме либо в письменной по почтовому адресу, указанному в заявлении.

**Вопрос: Взимается ли плата за предоставление государственной услуги?**

**Ответ:** Адресно-справочная информация предоставляется бесплатно.

## Обращение к участникам дорожного движения

Уважаемые участники дорожного движения, госавтоинспекция Краснохолмского района Тверской области напоминает, что Правила дорожного движения — это правила безопасности, их необходимо знать и соблюдать каждому.

Отделение государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Краснохолмский» напоминает водителям транспортных средств, что согласно п.п. 10.1 ПДД РФ водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности, видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля над движением транспортного средства для выполнения требований Правил. При возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости вплоть до полной остановки транспортного средства.

Кроме того, согласно п.п. 2.7 ПДД РФ водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного (ст. 12.8 ч. 1 КоАП РФ), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставя-

щем под угрозу безопасность движения.

В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма, в том числе детского, госавтоинспекция Краснохолмского района Тверской области напоминает водителям, что алкоголь оказывает вредное влияние на организм человека, в том числе и в малых дозах: притупляется внимание, нарушается координация движений, появляется чувство беспечности, стремление к лихачеству и т.п. Водители, находящиеся за рулем в состоянии опьянения, допускают грубые нарушения, стремятся к скорости, совершают рискованные обгоны, опасные маневры, пренебрегают требованиями дорожных знаков и сигналов светофоров. На основании изложенного, отделение государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Краснохолмский» призывает всех участников дорожного движения быть предельно внимательными и дисциплинированными на проезжей части дороги.

Уважаемые родители, используйте любую возможность напомнить ребенку о правилах дорожного движения, не забывайте, что личный пример — самая доходчивая форма обучения.

Только от вашей дисциплины на дороге зависит ваша безопасность и безопасность окружающих вас людей!

С. КАЗАКОВА,  
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский»,  
старший лейтенант полиции

## 01 советует

## Помогите детям запомнить правила пожарной безопасности!

Вот и начались долгожданные летние каникулы, и большая часть детей будут оставаться дома одни без наблюдения родителей. Возрастает опасность того, что причиной пожара может стать беспечность и незнание пожарной безопасности детьми. Поэтому хотела бы обратиться к родителям. Во избежание возникновения пожаров и несчастных случаев проведите беседы со своими детьми, ПОМОГИТЕ ДЕТЯМ ЗАПОМНИТЬ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

## Пожарная безопасность дома (в квартире)

1. Выучите и запишите на листке бумаги ваш адрес и телефон. Положите этот листок рядом с телефонным аппаратом.

2. Не играйте дома со спичками и зажигалками. Это может стать причиной пожара.

3. Уходя из дома или из комнаты, не забывайте выключать электроприборы, особенно утюги, обогреватели, телевизор, светильники и т. д.

4. Не сушите белье над плитой. Оно может загореться.

5. Без взрослых не подходите к печке и не открывайте печную дверцу. От выпавшего уголька может загореться дом.

6. Ни в коем случае не зажигайте фейерверки, свечи или бенгальские огни без взрослых.

## Газовая плита

1. Если вы почувствовали запах газа, не включайте свет и электроприборы, не зажигайте спички, а сразу же сообщите об этом взрослым. Срочно проветрите комнату.

2. При запахе газа звоните в газовую службу от соседей.

3. Не играйте на кухне, особенно при включенной газовой плите.

4. Уходя из дома, проверьте, закрыты ли газовые конфорки.

5. Никогда не висите на газовых трубах.

## Домашние вещи

1. Не играйте дома со спичками, зажигалками, свечами, бенгальскими огнями и петардами.

2. Не играйте с аэрозольными баллончиками.

## Пожарная безопасность в лесу

1. Пожар - самая большая опасность в лесу, поэтому не разводите костер без взрослых.

2. Никогда не балуйтесь в лесу со спичками и не разжигайте костров. В сухую жаркую погоду достаточно одной спички или искры от фейерверка, чтобы лес загорелся.

3. Не выжигайте траву под деревьями, на прогалинах, на полянах и лугах.

4. Не оставляйте на полянах бутылки или осколки стекла.

5. Если вы оказались в лесу во время лесного пожара, определите на-

правление ветра и направление распространения огня. Выходите из леса в сторону, откуда дует ветер.

6. Выйдя из леса, обязательно сообщите о пожаре взрослым.

## При пожаре в квартире

1. Вызовите пожарную охрану.

2. Немедленно покиньте помещение, закройте за собой дверь.

3. Двигайтесь к выходу ползком или пригнувшись.

4. Накройте голову плотной мокрой тканью.

5. Дышите через мокрый носовой платок.

6. Сообщите о пожаре соседям, зовите на помощь.

## Правила поведения во время пожара

1. Если огонь небольшой и горит не электроприбор, можно попробовать сразу же потушить его, набросив на него плотную ткань или одеяло или залив водой.

2. Если огонь сразу не погас, немедленно убегайте из дома в безопасное место. И только после этого позвоните в пожарную охрану или попроси об этом взрослых.

3. Если не можешь убежать из горящей квартиры, сразу позвони по телефону и сообщи пожарным точный адрес (улица, номер дома, номер квартиры, где и что горит). После этого зови из окна на помощь соседей и прохожих криком «Пожар!»

4. Если нет телефона и не можешь выйти из квартиры, сразу зови на помощь из окна. Если сможешь, налей ведро воды, закрой дверь в комнату, в которой ты находишься.

5. При пожаре дым гораздо опаснее огня. Продвигаться к выходу нужно ползком - внизу дыма меньше.

6. При пожаре никогда не садись в лифт, он может отключиться. Спускаться можно только по лестнице.

7. Ожидая пожарных, не теряй головы и не выпрыгивай из окна. Закрой рот и нос влажной тканью. Если есть вода - лей на пол. Тебя обязательно спасут.

8. Когда приедут пожарные, во всем их слушайся и не бойся. Они лучше знают, как тебя спасти.

Товарищи взрослые! Помните: дети и подростки, обойденные вниманием, оставленные без контроля, могут невольно стать виновниками пожаров, а порой и их жертвами. И самое главное: нужно помнить, что залог безопасности ребенка — это личный пример выполнения родителями правил пожарной безопасности.

**В случае возникновения чрезвычайной ситуации телефон вызова пожарной охраны 01 и единый телефон 101.**

Г. МАМОНОВА,  
инструктор противопожарной профилактики ПЧ-27